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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c44_646338.htm 1.下列选项中，不属于知悉证

券交易内幕信息的知情人员的是( )。A.发行股票公司的控股

股东的监事B.持有公司3%股份的股东C.证券监督管理机构工

作人员D.证券交易服务机构的有关人员【答案】B【解析】本

题考核点是内幕人员。持有公司5%以上股份的股东为内幕人

员。2.甲将一张汇票背书转让给乙，并在汇票上记载有“不

得转让”字样，下列表述中正确的是( )。A.若乙将此票据再

行背书转让，该背书行为无效B.乙不可以将此票据再行背书

转让C.若乙再行背书转让，甲对乙不承担保证责任D.若乙再

行背书转让，甲对乙的后手不承担保证责任【答案】D【解

析】本题考核点是汇票背书的效力。根据规定，背书人在汇

票上记载“不得转让”字样，其后手再背书转让的，原背书

人对后手的被背书人不承担保证责任。3.甲将其电脑借给乙

使用，乙却将该电脑卖给丙。不考虑其他条件，依据我国《

合同法》的规定，下列关于乙丙之间买卖电脑的合同效力的

表述正确的是( )。A.无效B.有效C.效力待定D.可撤销【答案

】C【解析】本题考核点是效力待定合同。行为人对处分的

财产没有所有权，只有占有权，以自己名义与他人订立的合

同，属于效力待定合同。4.某集团公司决定把所属的A公司的

两个业务部门分立，再设B公司和C公司，并在决定中自行明

确A公司以前所负的债务由新设的B公司承担，但未与债权人

达成协议。A公司原欠D公司货款5万元，对此，根据《合同

法》的规定，下列作法正确的是( )。A.由B公司承担债务B.



由A、B、C三个公司分别承担债务C.由A公司承担债务D.由A

、B、C三个公司连带承担债务【答案】D【解析】本题考核

点是当事人分立后的债务承担。根据规定，当事人订立合同

后分立的，除债权人和债务人另有约定的以外，由分立的法

人或者其他组织对合同的权利和义务享有连带债权，承担连

带债务。本题中，债权人和债务人A公司并没有就债务承担

达成约定，因此，债务人A公司对债权人的债务依法应由分

立后的法人A、B、C三公司连带承担，内部决定对第三人没

有效力。5.按照我国法律规定，下列合同中，可以请求人民

法院或仲裁机构撤销的是( )。A.因重大误解订立的合同B.包

含因重大过失造成对方财产损失的免责条款的合同C.因欺诈

而订立且损害国家利益的合同D.无权代理订立的合同【答案

】A【解析】本题考核点是可撤销合同。B选项属于无效的免

责条款.C选项属于无效合同.D选项属效力待定合同，若经被

代理人追认，则有效。 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


